



PROTOKOLL Nr 3 / 2007

Art	Styrelsesammanträde ÖNBF	
Dag	Tisdag 26 juni 2007	
Plats	Telefonmöte	
Närvarande:	Kenneth Bergquist	Ordförande
	Barbro Forsman	Kassör
	Elisabeth Eriksson	Sekreterare
	Roger Andersson	Styrelseledamot
	Kjell Johansson	Styrelseledamot
	Mats Öberg	Styrelseledamot
Förhinder:	Berndt Nyman	Styrelseledamot
	Jenny Rönnlund	Adj ungdom

§ 37 Sammanträdet öppnande

Ordförande Kenneth Bergquist hälsade välkommen och förklarade styrelsesammanträdet öppnat.

§ 38 Godkännande av föredragningslista

Föreslagen dagordning för sammanträdet godkändes efter tillägg under § 49.

§ 39 Justering av protokoll nr 2 2007

Efter genomgång förklarades protokoll nr 2/2007 för justerade.

§ 40 Skrivelser och meddelanden

- Protokoll från SBF, styrelse och utskott
- Information från VIF och NIF. VIF har höjt verksamhetsbidraget för 2007
- Inbjudning och resultatlistor från klubbar och från lådbilsrace i Sikfors
- Kursrapporter från Steg 3-4 tävlingsledning, tekniker. Förarkurser, RC, FR, KA, RY
- SBF:s förbundsstyrelse, fastställelse av ÖNBF:s stadgar
- Brev från Vännäs MK om uteslutning av medlem i klubben
- Ny klubb har beviljats inträde i SBF, Umeå Jeepklubb
- Klubb som beviljats utträde ur SBF, Gold Town Dragracingklubb

§ 41 Ekonomisk rapport

Genomgång av resultaträkning per 2007-06-25.

§ 42 Rapport från Jenny Rönnlund

Ingen rapport lämnades.

§ 43 SGA, Rallykommittén

Styrelsen beslutade att jobba vidare med att utse SGA i rally.

§ 44 Tävlingskalender 2008

Styrelsen beslutade att Kjell Johansson tar kontakt med kalenderansvarig Ulf Sikström. Tävlingskalendern fastställs vid nästa styrelsemöte.

§ 45 Årsavgiften från klubbar

Kassören informerar om att årsavgift saknas från ett fåtal klubbar.

Styrelsen beslutade att påminna klubbarna.

§ 46 ÖNBF:s miljöpolicy

Styrelsen beslutade att Elisabeth Eriksson tar fram förslag till ÖNBF:s miljöpolicy.

§ 47 Inköp bildkanon

Styrelsen beslutade att inköpa bildkanon av märket Canon enligt offert.

§ 48 Rapport beträffande biltävling i Jörn

Styrelsen beslutade att undersöka vidare och skrivelse skickas till Svemo och Jörns SK.

§ 49 Ej föranmälda frågor

- a) **Distriktsårsmöte 2008.** Skellefteå MS har anmält intresse att arrangera årsmötet. Styrelsen beslutade att anta Skellefteå MS erbjudande att arrangera årsmötet 2008. Kjell Johansson och Elisabeth Eriksson får samtidigt i uppdrag att undersöka plats för höstkonferensen 2007.
- b) **Åmsele.** Berndt Nyman har besökt Åmsele och har lämnat rapport över sitt besök. Fler representanter från styrelsen kommer att besöka Åmsele för att se på anläggningen.
- c) **Tekniska kontroller.** Tekniska kontrollantens roll diskuterades.
- d) **Black-Race, Fällfors.** Diskussion om black-race i Fällfors som Norra Västerbotten skrivit om 18 juni 2007. Styrelsen beslutade att Roger Andersson får i uppdrag att undersöka arrangemanget vidare.
- e) **Plomberingar.** Styrelsen diskuterade vissa tekniska detaljer på rallycrossbilar.

§ 50 Nästa sammanträde

Nästa styrelsesammanträde blir 9 september i Skellefteå.

§ 51 Avslutning

Ordförande förklarade styrelsesammanträdet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Elisabeth Eriksson
Sekreterare

Kenneth Bergquist
Ordförande

